

# 未来一周,老天玩起“阴阳脸”

## 我省“先热后冷”,2月6日气温将下降7~9℃

星报讯(王兵 记者 祝亮) 据省气象台最新预报,未来一周我省气温起伏较大。2月3~5日全省气温将逐步回升,最高气温可达10℃左右;5日前后我省有一次降水过程;6日受较强冷空气南下影响,全省将出现4~5级、阵风7级的偏北大风,同时气温将下降7~9℃。

具体来说,2月4日,全省多

云转阴天,大别山区和沿江江南有小雨,早晨全省部分地区有雾。2月5日,全省阴天,淮北部分地区有小雨;淮河以南有小雨,部分地区中雨。6日,全省阴天,沿淮淮河以南有小雨,夜里转雨夹雪或雪,江南部分地区雨雪量中等。

另据省气候中心监测,入冬以来(2011年12月1日至2012年

1月31日),我省气候“干冷”特征明显。全省平均气温3.1℃,比1981~2010年新30年气候平均值偏低0.6℃,比去年同期偏高0.2℃,与1992年并列为1986年以来第二低值。全省平均降水量为49毫米,较常年同期偏少近4成,降水时空分布不均,沿淮淮北11个市县连续无降水日数超过40天。

## 安徽基层党务公开 实现全覆盖

### 中央媒体看安徽

据新华社合肥2月2日电 记者从安徽省纪委获悉,截至去年12月底,安徽省14.2万个乡(镇)、村(居)、机关、企事业单位、科研院所、城市社区等基层党组织全面推行党务公开,覆盖面达到100%。

据介绍,从2001年起,安徽省启动基层党务公开试点。围绕以点带面,安徽省选择一批不同层次、不同类型的基层党组织作为联系点,及时总结有效做法和成功经验,推动党务公开深入开展。根据农村、城市社区、国有企事业单位不同情况,出台了全省基层党务公开工作实施办法和公开目录编制指导意见,各地也结合实际分门别类出台实施意见,确立公开前报送、预审和公开后

反馈、督办等制度,为党务公开提供制度保障。

安徽强化监督考评,确保党务公开工作取得实效。省市县都建立了基层党务公开工作联系点,对下级党组织党务公开情况定期抽查,发现问题限期整改。采取开通政风行风热线、设立党务意见箱、开展干部下访、落实领导干部接待日制度等方式,及时收集掌握党员群众对已公开党务的意见和建议。在加强监督的同时,省及各地坚持把推进党务公开纳入落实党风廉政建设责任制、加强效能建设的重要内容,建立绩效评估制度,一些地方还采取“走出去、请进来”的办法,组织社会各界和广大群众对党务公开的规范性和实效性进行评估,强化考评结果的综合运用,促进了党务公开工作扎实有效开展。

## 亲大娘砍杀姐弟三人 犯罪嫌疑人被羁押回阜阳



星报讯(记者 宁大龙) 昨日,本报报道了“姐弟三人惨遭亲大娘砍杀”的恶性案件。被砍的孩子目前情况如何?凶手作案的动机又是什么?这两个问题,也成为了今天读者们关注的焦点。

昨日,记者再次来到阜阳市第五人民医院。据孩子家长介绍,除了已确认死亡的二女儿外,

其他两名一直处于昏迷中的孩子,目前情况趋于稳定,并出现苏醒的迹象。其中,小儿子曾有过一段时间的清醒,吃了一点饭后很快又吐掉,并再次陷入昏迷。据在场的村干部介绍,昨日,很多当地领导来看望被害孩子,并让孩子家长安下心来救助孩子。

另据了解,此案的犯罪嫌疑人许某已被羁押回阜阳。其作案的动机以及作案手法等还有待进一步审理。本报也将对此事件持续关注。

## 淮南“平安一号”保平安

星报讯(记者 吴传贤 魏海永) 2月3日下午,记者从淮南市“平安一号”专项行动成果返还大会上获悉,淮南市在新春佳节前夕开展的平安一号专项行动取得了丰硕成果,保证了全市百万人民安全愉快地过了一个新春佳节。

淮南市公安系统从2011年12月20日至2012年1月20日在全市开展了为期一个月的以打击盗

抢犯罪为主的平安一号行动。全市共破获各类侵财性案件919起,抓获犯罪嫌疑人336人,打掉犯罪团伙18个,破获系列案件20串,整治治安乱点40个。共收缴现金15万5千余元;汽车15辆,拖拉机4辆,摩托车37辆,挖掘机1台、电脑17台、手机55部;钢材、煤炭等物资折合人民币价值近200万元等。

## 雀巢投资发展其国内最大奶区 与双城市签署合作备忘录

1月11日,双城市人民政府与雀巢公司签署了合作备忘录,共同发展现代化奶牛养殖,将这一雀巢在华最大的鲜奶供应基地建造成领先的、管理水平最专业的奶区,成为国内奶牛养殖和管理的典范。根据此

协议,未来5年,雀巢、当地政府、投资者和奶农将通力合作,投入总计25亿元人民币,以现代化技术和专业知识为依托,着重打造高效高质的奶牛养殖。双城政府对双方的长期合作给予高度赞赏。



昨日,合肥市公务员通过献血来奉献爱心。“春节前后是一年一度、暂时性、季节性血液紧张的时候。”合肥市中心血站副站长刘忠告诉记者,春节前后每天用血人数比献血人数多,平均每天有100多人的缺口,库存血量不断下滑。刘忠通过本报呼吁热心市民在这个特殊时期奉献爱心,“目前,A型相对紧缺,B、O型也需要,AB型维持在一个正常的库存量。”

记者 沈娟娟/文 程兆/图

## 恋爱期间险遭男友强暴,少女羞愤自尽 凤阳“约会强奸”案16年后开审

16年前,凤阳县花季少女小花(化名)应邀到男友却传汪家中过节,当晚险遭男友强暴。羞愤难当的小花最终选择了自尽。却传汪因害怕,在外逃亡了十六年,去年初才回家投案自首。日前,凤阳县法院开庭审理了此案。据悉,法院审理此案时,仍依据1979年的刑法规定对案件进行判决。 张永坤 记者 张火旺

### 花季少女家中喝药自尽

1995年9月9日是农历八月十五。“小花喝农药了,快来人啊!”随着一声凄厉的喊叫声,大家纷纷涌向小花家。小花因喝了1斤啤酒又口服杀虫双农药,送到医院时面色紫青、瞳孔散大经抢救无效死亡。

### 男子强奸未遂离家逃亡

好端端的,小花为何要自杀?原来,当年端午节那天,小花被接到男友却传汪家过节。当天晚上,却传汪想,反正小花以后就是自己的媳妇了,不如趁

此时“生米煮成熟饭”。却传汪一冲动强行扒掉其衣服,欲与小花发生性关系。小花强烈反抗,大声呼喊,却传汪见状傻了眼就停下来了。

小花回去后,却传汪如坐针毡,听说小花家人知道此事要来打他,当天夜里就跑到外地躲起来。事发后几个月听人讲小花喝药自杀了更不敢回家,却传汪便走上了逃亡之路。

### 案件依据旧刑法判决

逃亡的16年间,却传汪从二十几岁的小伙子进入了不惑之年,后悔当初的一念之差害人害己。2011

年3月5日,却传汪再也无法忍受逃亡的折磨,主动到凤阳县公安局投案,如实供述犯罪事实。

日前,凤阳县人民法院对这起16年前的“约会强奸”案正式开庭审理。法院审理认为,被告人却传汪因强奸妇女引起被害人自杀,属于1979年刑法规定的情节特别严重的情形。鉴于被告人却传汪强奸未遂,且主动投案,如实供述犯罪事实,属于自首,可予以减轻处罚。昨日,凤阳县人民法院据此判决,被告人却传汪犯强奸罪,判处有期徒刑八年六个月,并赔偿小花家人经济损失82069元。

## 老人制作25米长龙灯迎元宵

星报讯(汪红兴 记者 陈明) 依偎在新安江源头率水河畔的休宁县溪口镇金城古村生活着一位民间工艺传承老人张柏祥,拥有一手龙灯制作的绝活,堪称徽州民俗文化的守望者。

昨日,记者来到该村见到张柏祥老人正在忙着扎龙灯。据他介绍道,今年适逢龙年,镇上

元宵节举办红庙龙灯会,目前正在制作的这条布龙就是为元宵节准备的。据悉,龙灯身长25米多,腰围为40厘米,目前已基本制作完毕。据悉,这条龙灯的制作花了老人2个多月时间。

老人和他的儿子特意拿出了簇新的龙头、龙尾、云灯等展示给记者看,色彩相宜、形神兼

备、威风凛凛。据了解,老人的父亲解放前是在镇上开灯笼铺的,有一手过硬的民间工艺制作绝活。一晃28年过去了,溪口、和村等地龙灯会舞的龙都是老人一手制作的。老人制作的骏马灯、鱼灯和别具一格的板凳龙灯都获得了专家和村民们的极高评价。